
ACTIVITAT:  “Què està canviant en el tèxtil? 

Qüestionari: 

1. Quins creus que són els costos socials que generen les grans empreses 

del tèxtil? 

2. Per què les empreses tèxtils del vídeo decideixen deixar de deslocalitzar 

la seva producció? 

3. Quina creus que és la motivació principal de les empreses per aplicar 

actuacions de RSC? 

4. Com creus que els accidents de Bangla Desh afectaran a llarg termini a 

les bones pràctiques de les empreses tèxtils? 

5. Fes un exercici d’anàlisi futur, com creus que evolucionarà el mercat 

tèxtil (consumidors) a Catalunya els pròxims 10 anys? I com afectarà al 

sector (industrials, treballadors, proveïdors...)?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


